
Tento metaforický zvrat vyjadruje zámer autorky publikácie. Tak

ako rozbitá váza, ktorej črepiny znovu zlepíme, zostane navždy

poznačená, aj nepočujúci sú svojou poruchou sluchu trvalo

ovplyvnení. Napriek tomu môže takáto váza naďalej spĺňať svoj

účel a zachovať si svoju krásu, aj keď iným spôsobom.          

Aj nepočujúci žijú plnohodnotné životy, no ich svet a prežívanie

sa v mnohom líšia od sveta počujúcich. Tieto rozdiely sú

spôsobené predsudkami, neporozumením, diskrimináciou          

a vylúčením nepočujúcich zo spoločnosti. Cieľom tejto publikácie

je priblížiť počujúcim čitateľom život nepočujúcich a, pokiaľ to

bude možné, zblížiť naše odlišné svety, a tým prispieť k väčšej

tolerancii a pochopeniu zo strany počujúcich. 

Publikácia od nepočujúcej autorky Veroniky Vojtechovskej

pozostáva zo 60 skutočných príbehov doplnených          

o čiernobiele ilustrácie, ktoré vytvorila nepočujúca ilustrátorka

Kateřina Holubová.

Črepiny hluchoty

Čo o knihe Črepiny hluchoty napísali čitatelia?

Knižku mám a je úžasná! Mala by byť v školách ako povinné čítanie.

Príjemné prekvapenie. Ak už máte prečítané všetko od Bruna Ferrera, siahnite po tejto knihe. 

Príbehy sú písané rovnako krásne a  zakaždým obsahujú hlbšiu myšlienku. Tieto príbehy vám
ponúkajú možnosť nahliadnuť do sveta ticha.

Kniha je poučná nielen pre ľudí, ktorí prichádzajú do kontaktu s nepočujúcimi, ale aj pre tých,    
ktorí sa chcú o nepočujúcich niečo dozvedieť. Kniha ma veľmi zaujala a odporúčam ju aj vám.

Knižku som prečítala jedným dychom, nevedela som sa od nej odtrhnúť. Je úplne ako vystrihnutá
z môjho života. Ďakujem, že mi rozumiete. Znamená to pre mňa veľa.

Túto knihu vrelo odporúčam najmä tým, ktorí by chceli nahliadnuť do sveta ticha a pozrieť sa             
na tento svet aj z ich pohľadu. Naskytuje sa tu priestor na zlepšenie medziľudských vzťahov.

Ak máte záujem o túto skvelú knihu, môžete si ju objednať 
na www.snepeda.sk/E-shop.html.

Autorka plagátu: Vojtechovská, Veronika. Črepiny hluchoty. [poster]. Trnava: Pedagogická fakulta Trnavskej univerzity, 2025.


